
ΣΥΜΦΩΝΙΑ στις αρχές σχηματισμού 
«μεταβατικής κυβέρνησης» πέτυχαν 
χθες τα τρία κόμματα της αντιπολίτευ-
σης στα κατεχόμενα, Ρεπουμπλικανικό 
Τουρκικό, Κοινοτικής Δημοκρατίας και 
Δημοκρατικό–Εθνικές δυνάμεις, που 
σήμερα θα επανέλθουν στις διαπραγμα-
τεύσεις για το όνομα του «πρωθυπουρ-
γού». Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμε-
να, μετά την πρωινή συνάντηση των 
ηγεσιών των τριών στη «βουλή», ανακοι-
νώθηκε ότι έφθασαν σε πλήρη συμφω-
νία όσον αφορά στις αρχές του σχηματι-
σμού αυτής της «κυβέρνησης». Η σημε-
ρινή  συνάντηση θα αρχίσει στις 9 το 
πρωί. Το Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων 
μεταδίδει πως όπως συναφώς συνάγεται 
από τις δηλώσεις που ακολούθησαν, ο 
«πρωθυπουργός» αυτής της κυβέρνη-
σης θα είναι μεταξύ των 27 «βουλευ-
τών» που υπερψήφισαν την πρόταση 
μομφής εναντίον της «κυβέρνησης» 
Κουτσιούκ. Ο πρόεδρος του ΡΤΚ, Οζκάν 
Γιοργκαντζίογλου, διευκρίνισε ότι η συμ-
φωνία στην οποία έφθασαν χθες θα συ-
ζητηθεί στα συλλογικά όργανα των τρι-
ών κομμάτων (σ.σ. αυτό θα γινόταν χθες 
βράδυ) και θα επανέλθουν σήμερα το 
πρωί για να καταλήξουν σε αποτέλεσμα. 
Στο όνομα που θα καταλήξουν θα είναι 

εκτός των προέδρων των τριών κομμά-
των, συμπλήρωσε, λέγοντας πως συζη-
τήθηκε να είναι μια «τεχνοκρατική κυ-
βέρνηση». Ο Σερντάρ Ντενκτάς που 
συνοδευόταν στη συνάντηση από τον 
Αχμέτ Κασίφ, αποχωρήσαντα «βουλευ-
τή» του ΚΕΕ, δήλωσε πως το πιο σημαντι-
κό είναι ότι δεν πρέπει να σπαταληθούν 

οι «κρατικές πηγές». Στόχος, πρόσθεσε, 
οι «εκλογές» να ολοκληρωθούν ήρεμα. 
Το όνομα του «πρωθυπουργού» δεν θα 
προέρχεται από τα πρωτοκλασάτα στε-
λέχη των κομμάτων, δήλωσε από την 
πλευρά του ο Μεχμέτ Τσακιτζί, πρόε-
δρος του ΚΚΔ, σημειώνοντας ότι σήμερα 
δεν συζήτησαν ονόματα.

Ο ΚΑΤΟΧΙΚΟΣ ηγέτης Ντερβίς Έρογλου, κατά τη διάρ-
κεια συνάντησής του χθες με την «ένωση προσφύγων 
Güneyli», ανέφερε ότι «όπως έχει γίνει κατανοητό, τον 
Σεπτέμβριο θα αρχίσουμε τις συνομιλίες (σε Τούρκους 
δημοσιογράφους ανέφερε για έναρξη διαπραγματεύ-
σεων την πρώτη εβδομάδα Οκτωβρίου!). Το εδαφικό, 
πρόσθεσε, «ίσως είναι το μεγαλύτερο ζήτημα στο 
τραπέζι των διαπραγματεύσεων σήμερα. Εάν δεν είναι 
δικά μας τα εδάφη, δεν γίνεται, γι’ αυτό όσο περισσό-
τερο έδαφος έχουμε στα χέρια μας, είναι η δύναμή 
μας». Σχετικά με τις εκτιμήσεις ότι οι περιουσίες των 
Τ/κ στο «νότο» έχουν χαμηλή αξία και οι αξίες των ε/κ 
περιουσιών στο ψευδοκράτος κρατούνται ψηλά, ο κ. 
Έρογλου είπε ότι οι Ε/κ για να μην πάρουν αξία οι τ/κ 
περιουσίες στις ελεύθερες περιοχές, συνειδητά δεν 
έκαναν επενδύσεις σε εκείνες τις περιοχές, προσθέ-

τοντας ότι όταν συζητήσουν το θέμα των περιουσιών 
στις διαπραγματεύσεις, λαμβάνοντας υπόψη και τη 
βελτίωση των τ/κ περιουσιών, θα γίνει ο λογαριασμός. 
Ανέφερε επίσης ότι όσον αφορά στο θέμα των βαθμών 
που παίρνουν οι Τ/κ για τις περιουσίες τους στις ελεύ-
θερες περιοχές θα συζητήσει το θέμα με τη «νέα κυ-
βέρνηση». Συζητώντας το σχετικό «νόμο» με την αντι-
προσωπεία της «ένωσης», ο Ντερβίς Έρογλου είπε ότι 
παλιότερα δίδονταν χωράφια στα κατεχόμενα ίσης 
αξίας με την περιουσία τους στις ελεύθερες περιοχές, 
αλλά τότε οι αξίες της γης ήταν χαμηλές γι’ αυτό και ο 
κόσμος δεν είχε κάνει αιτήσεις. Το να βρεθεί λύση 
πακέτο γι’ αυτό το θέμα, πρόσθεσε, είναι κάτι που θα 
συζητήσει με τη νέα «κυβέρνηση», μετά τις «πρόωρες 
εκλογές», υποστηρίζοντας ότι στα χέρια του «κρά-
τους» βρίσκεται έδαφος.

Σημαντικότερο κεφάλαιο το εδαφικό, λένε οι Τούρκοι

ΤΟ θέΜΑ Αμμοχώστου φαίνεται ότι βρίσκεται στην 
ατζέντα και των Αμερικανών και των Ευρωπαίων 
και έχει συζητηθεί με την Τουρκία. Αυτό δήλωσε 
σε συνέντευξή του στο Κυπριακό 
Πρακτορείο Ειδήσεων, ο Δήμαρχος 
της κατεχόμενης πόλης, Αλέξης Γα-
λανός. Ο κ. Γαλανός, ο οποίος συμ-
μετείχε μαζί με τον Δήμαρχο Κυθρέ-
ας, Πέτρο Καρεκλά, στο 29ο συνέ-
δριο της ΠΣΕΚΑ στην Ουάσιγκτον, 
ανέφερε πως τα μηνύματα τα οποία λαμβάνουμε 
και από τους Αμερικανούς αλλά κι από την Ευρώπη 
είναι πως θεωρούν ως σοβαρή την πρόταση η 
οποία είχε γίνει και παλιά για την Αμμόχωστο, «για 

κάποια κίνηση υπό ορισμένες συνθήκες για την 
Αμμόχωστο. Δηλαδή ότι η Αμμόχωστος θα μπορού-
σε να εξεταστεί παράλληλα με τις συνομιλίες», 

ανέφερε. Ο Δήμαρχος Αμμοχώστου, 
ο οποίος είχε την ευκαιρία μαζί με 
τον δήμαρχο Κυθρέας να συναντη-
θούν με τον Βοηθό Υφυπουργό Εξω-
τερικών Ερικ Ρούμπιν, ανέφερε πως 
βλέπει ότι πιθανόν οι ΗΠΑ να διορί-
σουν συντονιστή για το Κυπριακό. 

«Το αναφέρω με επιφύλαξη, γιατί εκείνο που μας 
ελέχθη είναι πως “ζητάτε να στείλουμε κάποιον και 
μετά τον δαιμονοποιείτε”», είπε ο κ. Γαλανός 
και σημείωσε πως «οφείλουμε να είμαστε προσε-

κτικοί, γιατί ενώ παραπονιούμαστε για μη εμπλοκή 
του αμερικανικού παράγοντα, όταν εμπλέκεται δεν 
μας αρέσει». Για το θέμα που προέκυψε με τον 
Αλεξάντερ Ντάουνερ, ο δήμαρχος της κατεχόμενης 
Αμμοχώστου ανέφερε τα εξής: «Είπα στον κ. Ρού-
μπιν στη συνάντησή μας, αλλά το είπα και δημόσια 
στο συνέδριο, ότι το μήνυμα που ισχύει για τον κ. 
Ντάουνερ είναι πως δεν είναι πιστευτός. Κι η καλύ-
τερη λύση, ή οι καλύτερες προτάσεις κι αν προκύ-
ψουν, μέσω του Ντάουνερ δίνονται όπλα στους 
εχθρούς της λύσης. Και θα τον χρησιμοποιήσουν 
για να μην προχωρήσουμε. Δυστυχώς, όσο καλός 
κι αν είναι ο ψαλμός, φαίνεται ότι ο συγκεκριμένος 
ψαλμωδός δεν πείθει πλέον».

«ΑN δέΝ βρέθέΙ λύση θα πρέπει να 
έχουμε σηκωθεί από το τραπέζι των 
συνομιλιών και να έχουν γίνει δύο ξε-
χωριστά κράτη και ενδέχεται το ένα να 
το αναγνωρίζει όλος ο κόσμος, ενώ το 
άλλο ορισμένα κράτη». Αυτό ανέφερε 
ο κατοχικός ηγέτης, μιλώντας σε ομά-
δα Τούρκων δημοσιογράφων, οι οποί-
οι τον συνάντησαν. Ο Έρογλου είπε 
στους δημοσιογράφους πως, ενδέχε-
ται να ξεκινήσουν συνο-
μιλίες για το Κυπριακό με 
τον Πρόεδρο Αναστασιά-
δη, την πρώτη εβδομάδα 
του Οκτωβρίου. Είπε πως 
όταν ο ίδιος ανέφερε 
στον Πρόεδρο της Δημο-
κρατίας ότι η θητεία του 
θα λήξει σε δύο χρόνια, 
ο κ. Αναστασιάδης τού απάντησε πως 
«μέσα σ’ αυτό το χρονικό διάστημα 
μπορεί να τερματίσουν το θέμα και 
αυτό να γίνει αποδεκτό από τον λαό 
τους». Σε ερώτηση αν θεωρείται τύχη 
ότι ο κ. Αναστασιάδης είχε υποστηρί-
ξει το σχέδιο Ανάν, το 2004, ο Έρο-
γλου είπε: «Ο ίδιος ο κ. Αναστασιάδης 
είχε πει κατά τη διάρκεια της προεκλο-
γικής εκστρατείας, ότι παραιτήθηκε 
από το σχέδιο Ανάν και ότι είπε και 
στον ίδιο πως, κάτι το οποίο ο λαός του 
απέρριψε με το 76% των ψήφων, δεν 
είναι εφικτό ο ίδιος να το διατηρεί 
ζωντανό». 

Ο Έρογλου αναφέρθηκε και στα 

εσωτερικά του κατοχικού καθεστώ-
τος σημειώνοντας πως δεν έχει καμία 
φιλονικία, ούτε και θεωρεί πως έκανε 
οποιοδήποτε λάθος. Έσπευσε, ωστό-
σο, να αναφέρει πως «από εδώ φεύ-
γουν διάφορες εκθέσεις στην Άγκυ-
ρα. Εγώ είπα και στον “Πρέσβη” που 
είναι εδώ και στον Αντιπρόεδρο Μπε-
σίρ Αταλάι τα εξής: “Οι εκθέσεις που 
έρχονται σε εσάς για μένα είναι λά-

θος. Αν θέλετε ελάτε να 
καθίσουμε να συζητή-
σουμε”. Ο Αταλάι ήρθε 
και επέστρεψε χωρίς να 
συναντηθεί μαζί μου. 
Όχι μόνο δεν συναντή-
θηκε μαζί μου, δεν συ-
ναντήθηκε ούτε και με 
τον «Πρόεδρο της “Βου-

λής” της “ΤΔΒΚ”». Από την άλλη, επί-
σης, ο  Νταβούτογλου ανέβαλε δύο 
φορές την επίσκεψή του. Με τον Ερ-
ντογάν είχαμε συναντηθεί, τελευταία, 
πριν από ένα χρόνο, και πριν από 
τρεις μήνες μιλήσαμε στο τηλέφωνο 
για τον θάνατο του θείου του, για συλ-
λυπητήρια. Δεν έχω κανένα πρόβλη-
μα με την Άγκυρα, αν έχουν άλλοι 
πρόβλημα μαζί μου δεν το ξέρω. Τα 
όσα λένε οι αντιπολιτευόμενοί μου 
γίνονται αποδεκτά ως αλήθειες. Κα-
νένας δεν μου είπε τίποτα, αλλά εκεί-
νο που καταλαβαίνω εγώ είναι ότι 
πηγαίνουν από εδώ στην Άγκυρα λαν-
θασμένες πληροφορίες».

Ο ΝΤέρβΙΣ  Έρογλου δήλωσε αναφερόμενος στα όσα δια-
δραματίζονται στα κατεχόμενα και για τις σχέσεις με την 
Τουρκία πως «το να οδηγούνται οι άνθρωποι στη σκέψη ότι 
στην περίπτωση που δεν γίνει το κάθε τι που λέει η Τουρκία, 
θα σταματήσει η χορήγηση χρημάτων, κατά τη γνώμη μου, 
δημιουργεί ψυχολογική πίεση. Αναφέρθηκε, επίσης, σε 
έναν σύμβουλο του Ταλάτ, τον Ερόλ Ολτσάκ, «ο οποίος 
είναι από τους βασικούς διαφημιστές του Ερντογάν». Στις 

«εκλογές», είπε, κέρδισε αυτός και έχασε ο Ταλάτ, γεγονός 
που δεν χώνεψε ο Ερόλ Ολτσάκ. Στο συνέδριο του ΚΕΕ, ο 
Ολτσάκ ήρθε ως σύμβουλος του Κουτσιούκ και σύμφωνα 
με τον Έρογλου φέρεται να είπε πως ήλθε για να πάρει τη 
ρεβάνς. Ο κατοχικός ηγέτης χαρακτήρισε ως αποτυχημένο 
τον Κουτσιούκ γι’ αυτό και δεν τον βοηθά. «Συνεχώς συρ-
ρικνώνεται το κόμμα και αυξάνονται οι αντιδράσεις κατά 
της Τουρκίας», είπε. 

ΝέΑ πρόκληση σημειώθηκε 
από τον βουλευτή Αχαΐας της 
Χρυσής Αυγής, Μιχάλη Αρβανί-
τη. Όχι μόνο αμφισβήτησε το 
Ολοκαύτωμα, αλλά, όπως ανα-
φέρουν και «ΤΑ ΝΕΑ» των Αθη-
νών, δίνοντας και τη δική του 
ερμηνεία είπε ότι οι Ναζί απλώς 
έκαιγαν τα πτώματα των κρα-
τουμένων που είχαν πεθάνει 
στα στρατόπεδα συγκέντρω-
σης από τύφο. Ο βουλευτής της 
Χρυσής Αυγής, επιτέθηκε, επί-
σης, με πρωτοφανείς χαρακτη-
ρισμούς κατά των στελεχών της 
ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ 
τους οποίους χαρακτήρισε «πο-
λιτικούς κοπρίτες», ενώ αποκά-
λεσε τους κομμουνιστές 
«απορρίμματα και εξαμβλώμα-
τα της ελληνικής φυλής». 
Στο θέμα αναφέρθηκε, μεταξύ 
άλλων, ο βουλευτής Επικρατεί-
ας της ΝΔ, Γιάννης Μιχελά-
κης, μιλώντας στον realfm 97,8 
και τον Νίκο Χατζηνικολάου. 
«Με πολιτικά σκουπίδια δεν 
πρόκειται ν’ ασχοληθώ, ούτε με 
ναζιστικά μορφώματα. Και δεν 
με απασχολούν ούτε μπαίνω σε 
αυτή τη λογική», σημείωσε ο κ. 
Μιχελάκης. 

Και πρόσθεσε: «Θα χρησι-
μοποιήσω τη δημοσκόπηση 
της RealNews που δείχνει ότι 
ένα ποσοστό 9% φεύγει από 
τη ΝΔ και πάει προς τη Χρυσή 
Αυγή κι ένα 6% από τον ΣΥΡΙΖΑ 

προς τη Χρυσή Αυγή. Αυτό που 
με ανησυχεί είναι ακριβώς αυ-
τό το φαινόμενο. Πώς θα προ-
στατέψουμε όλους αυτούς 
τους ανθρώπους από αυτά τα 
ναζιστικά μορφώματα, όλα 
αυτά τα ανιστόρητα τα οποία 
κάνουν κατά καιρούς. Όταν 
όλοι αυτοί τους οποίους υπε-
ρασπίζονται, οι ναζί, σκότωναν 
παιδάκια στις κούνιες, γυναί-
κες, γέρους και είχαν ξεκληρί-
σει ένα ολόκληρο χωριό», είπε 
ο βουλευτής Επικρατείας ανα-
φερόμενος και στη σημερινή 
επέτειο της σφαγής του Διστό-

μου. Στο θέμα αναφέρθηκε, 
μεταξύ άλλων, ο εκπρόσωπος 
Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ, Πάνος 
Σκουρλέτης.

«Ως προς την πρόκληση εκ 
μέρους στελεχών και βουλευ-
τών της Χρυσής Αυγής, νομίζω 
πια ότι είναι καθημερινό φαι-
νόμενο. Το ερώτημα είναι κατά 
πόσον υπάρχει μία απάντηση 
εκ μέρους της κοινωνίας, η 
οποία να αποτελεί ένα σαφές 
δημοκρατικό μήνυμα απομό-
νωσης αυτών των ιδεών και 
μισαλλόδοξων κηρυγμάτων», 
τόνισε ο κ. Σκουρλέτης.

Εξήγγειλε έναρξη συνομιλιών

Συζήτησαν θέμα Αμμοχώστου με Τούρκους οι ΗΠΑ

Απειλές για αναστολή βοήθειας από Τουρκία

Αλέξης Γαλανός: «Ζητάτε να στείλουμε κάποιον απεσταλμένο και μετά τον δαιμονοποιείτε»

Ο Έρογλου καθόρισε την πρώτη εβδομάδα Οκτωβρίου για εκκίνηση

Σχηματίζουν μεταβατική «κυβέρνηση» 
τα τρία κόμματα της «αντιπολίτευσης»

«Οι Ναζί έκαιγαν όσους 
πέθαιναν από τύφο!»

Σήμερα αποφασίζουν και για τον «πρωθυπουργό» Πρόκληση επί προκλήσεων από Χρυσή Αυγή

Ντερβίς Έρογλου: «Όσο περισσότερο έδαφος έχουμε στα χέρια μας, είναι η δύναμή μας»

ΝΑ ΚλέΙΣέΙ το ενδοκυβερνητικό μέτωπο, εξο-
μαλύνοντας τις σχέσεις του με τους δύο πολι-
τικούς του εταίρους, επιχείρησε ο πρωθυ-
πουργός Αντώνης Σαμαράς, μιλώντας στο 
προσυνέδριο του κόμματός του στη Θεσσαλο-
νίκη, ενώ παράλληλα επιτέθηκε με πρωτοφα-
νή σφοδρότητα στον ΣΥΡΙΖΑ. Ο κ. Σαμαράς 
χαρακτήρισε τον ΣΥΡΙΖΑ πολιτικό άκρο που, με 
τη δράση του, τροφοδοτεί και ενισχύει το άλλο 
άκρο του πολιτικού φάσματος -τη Χρυσή Αυ-

γή-, ενώ τον κατηγόρησε απερίφραστα ότι 
επιδιώκει την καταστροφή της χώρας και υπο-
νομεύει τις προσπάθειες για τη σωτηρία της.

Αναφερόμενος στους δύο πολιτικούς του 
εταίρους ο κ. Σαμαράς είπε: «Θέλω δημόσια 
να αναγνωρίσω τη στήριξη και τη βοήθεια 
που πρόσφεραν τα δύο άλλα κόμματα που 
συμμετέχουν στην κυβέρνησή μας. Όλοι μαζί 
κρατήσαμε όρθια την Ελλάδα. Και όλοι μαζί 
την αλλάζουμε».

Κλείνει το ενδοκυβερνητικό μέτωπο

ΜΕΣΑ σε μερικά 24ωρα θρηνούμε τέσσερις νεκρούς 
σε θανατηφόρα δυστυχήματα. Πάντα μετά από τέ-
τοια τραγικά περιστατικά αρχίζουν οι εξαγγελίες. Θα 
το επαναλάβουμε για μια ακόμη φορά. Η αποτελε-
σματική αντιμετώπιση των τροχαίων δυστυχημάτων 
συνίσταται πρωτίστως στην υιοθέτηση μέτρων απο-
τρεπτικού χαρακτήρα. Αλλά και μέτρων, τα οποία 
σε μεγάλο βαθμό θα εμπεδώσουν οδική συνείδηση, 
που αποτελεί το εχέγγυο για τη μείωση των τροχαίων 
δυστυχημάτων, πρωτίστως των θανατηφόρων. 
Έχει ανακοινωθεί και παλαιότερα μια σειρά μέ-
τρων, τα οποία συνίστανται στην αύξηση των βαθμών 
ποινής και μηδενική ανοχή σε σοβαρές παραβάσεις, 
όπως είναι στο θέμα του αλκοόλ, επαναλαμβανόμενη 
ανά δεκαετία οφθαλμολογική εξέταση, η μείωση του 
ορίου ταχύτητας σε κατοικημένες περιοχές κ.λπ.
Πάντα, τα μέτρα αποτροπής όπως και καταστολής είναι 
χρήσιμα και αποτελούν το βασικό όχημα για αντιμε-
τώπιση παρανομιών ή δυσάρεστων εξελίξεων. Δεν 
είναι, όμως, ποτέ αρκετά. Πρέπει καταρχήν να υπάρχει 
εφαρμογή τους και έλεγχος ότι υλοποιούνται κατά 
γράμμα. Όταν η εφαρμογή των μέτρων επηρεάζει 
ανθρώπινες ζωές, χαλάρωση δεν μπορεί να υπάρξει, 
ούτε για ένα λεπτό.
Το έχουμε επαναλάβει πολλές φορές, οφείλουμε 
όμως να το επισημάνουμε για μια ακόμη φορά: Χρει-
άζεται πρωτίστως οδική συνείδηση. Αυτό δεν είναι 
εύκολο εγχείρημα, ούτε και θεωρούμε πως επιβάλλε-
ται στους ανθρώπους, αλλά διαμορφώνεται. Η οδική 
συνείδηση διαμορφώνεται και εδραιώνεται με τη συ-
στηματική και διαρκή εκπαίδευση των οδηγών. Αλλά 
παράλληλα οικοδομείται βαθμηδόν από πολύ νωρίς. 
Πριν οι άνθρωποι ηλικιακά αποκτήσουν δικαίωμα 
να οδηγούν. Κοντολογίς, η ενημέρωση θα πρέπει να 
αρχίζει κατά συστηματικό τρόπο από τα σχολεία. Και 
να γίνεται η ενημέρωση αυτή συστηματικά και όχι 
αποσπασματικά.
Είναι, δυστυχώς, μεγάλος ο αριθμός των ανθρώ-
πων που χάνονται σε αυτοκινητικά δυστυχήματα 
και οφείλουμε, ως κράτος και ως κοινωνία, να κά-
νουμε επιτέλους κάτι για να αποτρέψουμε αυτό το 
κακό, επαναλαμβανόμενο, φαινόμενο. Προτάσσονται 
από τους αρμόδιους οι εκστρατείες που γίνονται για 
ενημέρωση των οδηγών και τα μέτρα αποτροπής. 
Είναι κι αυτά χρήσιμα και αναγκαία. Όλα, όμως,  
κρίνονται από το αποτέλεσμα. Και αποτέλεσμα δεν 
βλέπουμε. Τα αδιάψευστα στοιχεία, παρουσιάζουν 
μια αυξητική τάση. Δυστυχώς. Συνεπώς χρειάζονται 
άλλες προσεγγίσεις και μέθοδοι. Όχι στη θεωρία 
αλλά στην πράξη. 

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Αποτελεσματικά μέτρα 
για την οδική ασφάλεια

Καρφώνει τον 
«πρέσβη» της 
Τουρκίας ότι 

παραπλανεί με 
εκθέσεις του

Δεν είναι πιστευτός, 
πλέον, ο Αλεξάντερ 

Ντάουνερ

Ο αρχηγός του Κόμματος Εθνι-
κής Ενότητας και λεγόμενος 
Πρωθυπουργός του ψευδοκρά-
τους, Ιρσέν Κουτσιούκ, δήλωσε 
ότι το κόμμα του εξασφαλίζει τη 
δύναμή του από τον «λαό» και 
ότι το ΚΕΕ θα εξακολουθήσει να 
υπηρετεί με την στήριξη του 
«λαού». Ο κ. Κουτσιούκ μιλού-
σε σε σύσκεψη του κόμματός 
του, στη διάρκεια της οποίας 
συζητήθηκε η στρατηγική που 
θα ακολουθήσει ενόψει των 
ψευδοεκλογών, που θα διεξα-
χθούν στα κατεχόμενα στις 28 
Ιουλίου. Ο Ιρσέν Κουτσιούκ δή-
λωσε ότι το Κόμμα Εθνικής Ενό-
τητας είναι το πιο ετοιμασμένο 
πολιτικό κόμμα για τις «εκλο-
γές». Ο αρχηγός του ΚΕΕ είπε 
ότι το κόμμα του εμπιστεύεται 
τον «λαό» και εξέφρασε την πί-
στη ότι το Κόμμα Εθνικής Ενότη-
τας θα αναλάβει την εξουσία 
από μόνο του στις 28 Ιουλίου. 
Ο κ. Κουτσιούκ επίσης εκτόξευ-
σε τις επικριτικές βολές του 
στους «βουλευτές», οι οποίοι 
παραιτήθηκαν από το κόμμα και 
εντάχτηκαν σε ένα άλλο. Αυτοί 
οι «βουλευτές» έχουν χάσει τη 
στήριξη του λαού σαν αποτέλε-
σμα αυτών των ενεργειών τους, 
πρόσθεσε ο Ιρσέν Κουτσιούκ.

«Είμαστε 
προετοιμασμένοι 
για τις ‘εκλογές’»

ΚΟΥΤΣΙΟΥΚ
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